
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Online zorgt voor banen 

24 B 

25 D 

26 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
• Door de toename van de exportvraag zal er meer geproduceerd

worden 1 
• Daardoor ontstaat meer werkgelegenheid (en zal de werkloosheid

dalen) 1 

27 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 
505.010 / 11 x 100 = 4.591.000 personen 

28 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• € 11.150 x 0,55 =  € 6.132,50 1 
• € 6.132,50 x 7.500.000 = € 45.993.750.000 1 
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